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1) Calcule la primera derivada de g(z) = tgh(3z)
(12 puntos)
Solucién:
g(z) = tgh(3z) = ¢ (x) = 3 sech?®(3x)
Recordemos que (tgh(z)) = sech?(z) [_]

2) Obtenga el radio y el intervalo de convergencia para la siguiente serie de

n
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n=0
(12 puntos)
Solucion:

Sea R el radio de convergencia.
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El intervalo de convergenciaes — R < x < R, esdecir, —1 <z <1 |:|

3) Obtenga la serie de Maclaurin para f(x) = i=a)?

(12 puntos)
Solucién:



% f(n)
Recordemos que la serie de Maclaurin de f(z) es > ! n!(O) x"

Tenemos que
f@) = gy = f(0) =1
fla)=[1-)7 = —20 -2 (- ) =2(1-2)" = 2z = F(0) =2
fA@)=R0-2) =2)(-3)1-2)(-D=2)B)1-2)"'= ((122(;))4
= f(2)(0) =92.3
fO) =12)B) (1 -2) =(2)(3)
(~4)(1-2)(~ 1) = @E) @)1 —2) 7 = G fo0)=2.5.4
Observamos que f™(0) = (n +1)!
Luego
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Finalmente, la serie de Maclaurin para f(z) = ﬁ es Y (n+1)z" |:|
n=0

4) Si f(t) es una funcion continua para ¢ > 0, la transformada de Laplace de f

es una funcion F' definida por F(s) = j; f(t)e stdt , donde el dominio de F

es el conjunto de todos los nimeros s tales que la integral converge.
Obtenga la transformada de Laplace de f(t) =t

(12 puntos)
Solucion:
F(s) = j;) te stdt
Calculemos f te stdt
pl — e—st =p= — % e—st
g=t=4q =1
f te—stdt _ lte—st _|_ l fe_Stdt _ lte_St _ l e—st
- S s - S 52
00 b b
Ahora, f testdt = lim testdt= lim | —L1test — L e—st] =
0 b—o00 0 b—o00 s S 0
: 1 —sb j — 1 1
fim [—ibet oGt g =
Porque si s > 0:
lim —ibe = -1 fim pet= -1 lim & =-1 1im - =0
b—o0 s b—o0 s b—oo € b—oo S€
lim —Le = -1 lim e =0

b—o0

S
Finalmente, F(s) = . |:|



5) Si f’ es continua en [a,b], entonces la longitud de arco L de la curva
y=f(r),a<x<bes L:fab\/Wd:c
Un cable telefénico que cuelga entre dos postes ubicadosen x= —b y =z =150
tiene la forma de una catenaria de ecuacién y = acosh(%).Obtenga el largo
del cable.

(12 puntos)
Solucioén:
y=flz) = acosh(%) =y =f(z)=a %senh(%) =19y = senh(%)
Recordemos que :
cosh?(z) — senh®(z) = 1, es decir, 1+ senh?(z) = cosh?(z)
Luego

AT < (5]~ (8 o (2
b [ (2o [ comh() =), -

a,senh(%) — asenh(_?b) = asenh(%) —|—asenh(g) = 2asenh(%) D



